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Daljom preradom postupka glavne prijave 
nadjeno je, da se mesto tamo upotrebljene 
2-tijo-fenol-l-karbonske kiseline mogu kombi- 
novati i drugi derivati tijo-fenola, pa i ovaj 
sam, sa dvogubim halogenidima zlata u kom
pleksne auro-tijo-fenole od velike terapeutske 
vrednosti.

Kao i kod tijo-salicilne kiseline tako se i 
ovde nije moglo predvideti, da će pomenuta 
jedinjenja sa solima zlata davati kompleksne 
auro-tijo-fenole.

Kod tijo-fenola naročito bilo je sumnjivo 
da li će zlato uopšte dejstvovati, jer zlato 
reaguje sa tijo-salicilnom kiselinom tako, da 
se nagradi kompleksni anjon i izgledalo je 
da je kiseli karakter neizbežan. Što se homo- 
loga tiče, treba uzeti u obzir, da soli zlata 
reaguju sa amino-sulfs-kisenom na taj način, 
što se zlato naslaže na amino-grupu. — Bilo 
je dakle veoma neočekivano do soli zlata, 
osim sa tijo-salicilnom kiselinom, ne reaguju 
samo sa tijo-fenolom već i sa njegovim homo- 
ologama, računajući tu i amino fenole, i pri 
tome se uvek nagrade kompleksni auro-tijo- 
fenoli.

Nova jedinjenja odlikuju se time što ne 
daju reakcije jona zlata kao na pr. taloženje 
vodonik-sulfidom.

Primeri:
1. ) Aurotijofenol rastvoru od 4, 4 gr. tijo 

fenola u 100 ccm metilalkohola dodaju se 
postepeno i mešajući neprestano 5, 92 gr. 
auro-kalijum-bromida, rastvorenih u 100 ccm 
metil-alkohola. Tečnost se potpuno razboja- 
diše i izdvoji se talog, koji se očedi. Talog 
se ispira sa 500 ccm alkohola, mešajući ne
prestano za vreme od 5 sati, izoluje se filtri
ranjem i suši u vakumu. Fino isitnjen pre
stavlja aurotijofenol nerastvoran jasno žut 
prašak konstantnog sastava, koji odgovara 
formuli C6H5S Au. Sadržina zlata iznosi sra
čunato = 64,38°/o> nadjeno = 63,950/0-

2. ) 4-amino - 2 - aurotij ofenol -1- karbonska 
kiselina: 6,2 gr. 4-amino-2-tijofenol-l-kar- 
bonske kiseline preliju se sa 60 ccm razbla- 
žene hlorovodonične kiseline, rastvore se do
dajući 440 ccm vode i filtrira se. Mešajući đo- 
dodaju se kap po kap 5,3 gr. auro-kalijum- 
bromida, rastvorenih u 200 ccm vode i meša 
se 3 sata dalje. Posle kratkog vremena na
staje razbojadisavanje i nagradi se bledo 
žućkasto obojen talog. Talog se skupi na tvr
dom fdtru i suši. Fino isitnjen ispira se sa 
500 ccm alkohola za vreme od 5 sati meša- 
fući neprestano, pa se izoluje na tvrdom 
filtru i suši u vakumu.

Din. 2.



4-amino-2-aurotijokarboRska kiselina for
mule C7Hs02 NS Au. H20 prestavlja fino 
isitnjena žućkast prašak, nerastvoren u organ
skim rastvornim srestvima. Zlato sračunato 
— 51,44°/0, nadjeno = 50,98%- Natrijumova 
so spravlja se rastvarajući 4, 9 gr. amino- 
auro-tijofenol-karbonske kiseline u 20 ccm 
20%-nog vodenog natrijumhidroksida i torne 
doda 500 ccm alkohola. Talog se skupi na 
filtru i suši u vakumu. Fino isitnjena natri
jumova so je jasno žuto obojen prašak, koji

se lako rastvara u vodi sa neutralnom re
akcijom. Sadržina zlata iznosi sračunato — 
48,64% nadjeno = 48,23% što odgovara for
muli C7Hi02NS Au Na.HjjO.

Patentni zahtev:
Postupak za spravljanje kompleksnih auro- 

tijofenola, naznačen time što mesto 2-tijofenol- 
1-karbonske kiseline reaguju drugi tijofenoli 
sa dvogubim halogenidima zlata.


